

Siguen los criminales bombardeos de la aviación

italoalemana contra nuestras poblaciones civiles

El Ejército republicano rechaza rotundamente al enemigo en todos los frentes

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al martes, día 7 de junio.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Los facciosos atacaron tres veces con gran intensidad nuestra posición del collado de los Santos, en el sector de la 43 división, siendo energicamente rechazados. Sufrieron más de sesenta bajas vistas, entre ellas la de un capitán. En la zona de Sort fué asimismo rechazado un ataque enemigo en Piedra D'Aolo, sufriendos los rebeldes grandes pérdidas.

LEVANTE.—El enemigo, con gran protección de aviación, tanques y artillería, intentó por dos veces apoderarse de la cota 1.062, en la zona de Mora de Rubielos, siendo rechazado con gran dureza por la enérgica acción de las fuerzas leales.

CENTRO.—Intentos de golpes de mano facciosos sobre algunas posiciones propias de los sectores de Las Rozas y Guadalajara fueron energicamente neutralizados.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

A las 12,15 horas de ayer, cinco Junkers bombardearon Alicante, causando cuarenta y cinco muertos y cien heridos. Algunas de las víctimas pertenecían a la tripulación de los mercantes ingleses "Saint Vinifred" y "Mariad". A las 18,20 horas, diez aparatos arrojaron sobre Tarragona más de doscientas bombas incendiarias, que en su mayor parte cayeron al mar, sin causar daños ni víctimas. Durante la noche última la aviación facciosa bombardeó por dos veces Barcelona, produciendo víctimas y daños en los barrios próximos al mar. Los explosivos alcanzaron al vapor holandés "Barclad", causando la muerte a uno de sus tripulantes. Resultaron, además, siete muertos y diez heridos. A las 8,26 y 8,53 horas de hoy, nueve trimotores Savoia intentaron agredir Valencia, siendo rechazados por el fuego de nuestras baterías. Casi todas las bombas que arrojaron cayeron al agua. Las que explotaron en tierra no ocasionaron víctimas ni daños de importancia.—Febus.

DEL MOMENTO POLITICO

Martinez Barrio habla de la reacción favorable a nuestra causa, operada en las Repúblicas suramericanas

BARCELONA, 7.—Mejorado de su enfermedad, ha acudido esta mañana a su despacho el presidente de las Cortes, don Diego Martínez Barrio.

Recibió la visita de los periodistas, refiriéndose en su conversación a los recientes bombardeos sobre las poblaciones civiles, y muy especialmente de la de Granollers, que ha sido una de las más espantosas de la guerra actual.

No se puede señalar—dijo—un solo objetivo militar. Sólo han demostrado su afán de producir una gran mortandad.

Habló de las incursiones de los aparatos rebeldes sobre Francia, dijo que parecían un tanteo sobre las posibilidades de ametrallar el Mediodía francés.

Se congratuló de la actividad de Daladier y de la reacción favorable que se ha producido a favor de España en las Repúblicas suramericanas, mostrando a los periodistas diarios americanos en los que se demuestra esta reacción.—Febus.

EL CONGRESO SOCIALISTA FRANCÉS

BARCELONA, 7.—Noticias de Royan dan cuenta de que se han celebrado las sesiones del Congreso del Partido Socialista francés.

Ramón Lamóneda pronunció un discurso, en el que agradeció el auxilio prestado a la heroica división 43 y a la República española.—Febus.

UN HOMENAJE A PABLO CLARIS

BARCELONA, 7.—El Ayuntamiento y la Generalidad han colocado esta mañana coronas sobre el monumento a Pablo Claris, para conmemorar los sucesos del Corpus de 1640.

Pronunciaron breves discursos el alcalde y el presidente de la Generalidad.—Febus.

UNA INFORMACION EN GRANOLLERS

BARCELONA, 7.—El domingo estuvieron en Granollers varios representantes de la Comisión Ejecutiva del partido socialista, informándose de los daños causados por el bombardeo aéreo.—Febus.

Repercusiones mundiales de la guerra española

"La única respuesta de Francia a las agresiones aéreas de los facciosos ha de consistir en que recobre oficialmente su libertad de acción", ha dicho Blum

ROYAN, 7.—Se ha clausurado el Congreso del partido socialista francés. León Blum trató de justificar la política de no intervención. Desmintió que el segundo Gobierno del Frente Popular hubiese pensado nunca en enviar tres divisiones a Cataluña, porque ello hubiera sido la guerra europea. Después agregó:

"Hice esfuerzos desesperados en favor de la no intervención; pero no quiero que sea un engaño. Se han producido graves incidentes en la frontera, y nadie pedirá al Gobierno francés responda como Alemania respondió al incidente del "Deutschland" La única respuesta de Francia ha de consistir en que recobre oficialmente su libertad de acción. No obstante, la intervención me parece hoy tan imposible como en julio de 1936."

Atacó luego a Hitler y Mussolini por sus afanes imperialistas. "Debemos seguir confiando—dijo—en la seguridad colectiva, como único medio de mantener la paz. Francia debe mantener todos los pactos y compromisos. Nuestra obra consiste, como en 1914, en servir de intermediarios entre Londres y Moscú."

Hizo un llamamiento a la izquierda revolucionaria del partido para que se dé cuenta del momento actual.—Febus.

INDIGNACION EN LA PRENSA FRANCESA

PARIS, 7.—Los periódicos redoblan su indignación ante las repetidas violaciones de la frontera por los aviones facciosos.

"L'Humanité" dice que Mussolini, al interrumpir las negociaciones francoitalianas, exige que Francia ceda a sus combinaciones.—Febus.

LAS COMISIONES ENCARGADAS DE COMPROBAR LOS EFECTOS DE LOS BOMBARDEOS

OSLO, 7.—El Gobierno noruego ha aceptado la invitación para formar parte de las comisiones neutrales encargadas de observar los efectos de los bombardeos de la aviación rebelde española. El Gobierno de Suecia ha aceptado igual invitación.—Febus.

EL SECRETARIO DE ESTADO NORTEAMERICANO ABOGA POR UNA POLITICA DE NO AISLAMIENTO

WASHINGTON, 7.—El secretario de Estado, Sayre, en un discurso pronunciado por radio, ha abogado por el abandono de la política de Aislamiento, por la creación de un Tribunal internacional de Justicia, por la reforma del derecho internacional y por la reprobación del derecho impuesto por la fuerza.

Opina que de no ser así no se puede restablecer una paz que sea duradera.

Se cree que este discurso hará reaccionar a la opinión americana y que las agresiones a poblaciones civiles sean disminuidas.—Febus.

EL BOMBARDEO REBELDE SOBRE TERRITORIO FRANCÉS

PERPIÑAN, 7.—En el bombardeo de ayer, los aviones rebeldes lanzaron diez y ocho bombas de más de cien kilos. Una de ellas rompió una línea de alta tensión.—Febus.

DALADIER VISITA LOS SITIOS BOMBARDEADOS

TOULOUSE, 7.—El presidente del Consejo de ministros francés, Daladier, acompañado del director general de la Defensa Nacional, llegó a esta población. Marchó después a visitar Aix les Thermes.—Febus.

FOIS, 7.—Daladier llegó a Orgeix, donde interrogó a las autoridades y a los habitantes testigos del bombardeo. Poco después llegó una compañía de defensa antiaérea, a cuyos jefes dió instrucciones Daladier.—Febus.

REFUERZOS EN LA FRONTERA FRANCOESPAÑOLA

TARBES, 7.—Han llegado a la frontera fuerzas de infantería, formando en total una columna con ametralladoras y quince cañones antiaéreos.—Febus.

NORTEAMERICA PIDE ACLARACIONES A LONDRES SOBRE LAS COMISIONES NEUTRALES

WASHINGTON, 7.—El secretario de Estado ha pedido aclaraciones al Gobierno de Londres sobre la actuación de las comisiones neutrales.—Febus.

(Continúa en segunda página)

PULSACIONES

Reagrupación

Es palabra diplomática. De la diplomacia de la República Reagrupar; esto es: extender el radio de acción de las representaciones españolas en el Extranjero.

Se había observado hasta ahora la vieja norma consular. Consules múltiples y representaciones dispersas. El señor Alvarez del Vayo ha comprendido que la reagrupación es la síntesis de la lealtad diplomática. Llevarán la responsabilidad los españoles dignos de tal cargo. Y no habrá filtraciones sospechosas ni deserciones sonrojantes. Reajustar; esto es: alambicar la confianza. El Gobierno duerme con un ojo abierto y otro cerrado.

La multiplicidad consular tenía el inconveniente del desordenamiento personal. Era muy difícil controlar a todos los consules, viceconsules y secretarios. El reajuste establece capitalidades diplomáticas que han de ser desempeñadas por ciudadanos de probada solvencia antifascista. No caben los anónimos ni los errores de apellido. Pocos y conocidos. Y el servicio de categorías inferiores puede tener el carácter de delegación de propaganda, tan necesaria ésta en el Extranjero como en España.

A propósito de las delegaciones exteriores de propaganda se han hecho, hasta el presente, algunas tentativas infructuosas. La realidad ha enseñado que los departamentos de Estado y Propaganda deben marchar al unísono y que cuanto se realice en ambos ministerios ha de ser convenientemente centrado alrededor de lo que volveremos a llamar, y pronto con orgullo, la diplomacia de la República.

El Gobierno trata de ahorrar divisas y de ganar actividades. Los consulados para pasear en automóvil no pertenecen al programa de los cargos republicanos. Al cónsul se le sacrifica, como al gobernador y al ministro. Se le sacrifica, con la compensación del reconocimiento colectivo y oficial. Si otros pueblos aprendieran esas modalidades del nuestro, se acabarían de una vez para siempre los Plymouth y los Halifax, y sólo quedarían frente a frente las salvajadas del totalitarismo, representadas por tipos adecuados, y la finura y selección de los diplomáticos de la libertad.

¿Acabará siendo España una escuela de diplomáticos, como lo ha sido de tantas otras disciplinas? Ese camino lleva. Al acabarse la guerra nos encontraremos con que hemos renovado las costumbres de la vieja Europa sobre el yunque del sufrimiento.

Un diplomático será un político, un periodista, un hombre de Estado, un maestro de Propaganda; no sólo un funcionario, cuyo tecnicismo consista, como antes, en tratar bien a la gente, lucir una condecoración y llevar con elegancia un traje de etiqueta.

Reagrupación. Reagrupar. Venga el diccionario de novedades republicanas. Habrá que meter esta palabra. Y para explicarla, nadie mejor que el ministro de Estado. Señor Alvarez del Vayo; ahí va la papeleta.

El presidente del Consejo visita los frentes del Este, Cataluña y Levante

Y en todos ellos recoge una admirable impresión de la excelente moral de nuestras tropas

VALENCIA, 7.—El presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional, después de visitar los frentes de Cataluña y los Pirineos, ha visitado en los últimos días de la pasada semana el frente de Levante.

El domingo último, acompañado de los generales Miaja y Rojo y los comisarios generales Ossorio y Tafall y Jesús Hernández, visitó las factorías de Sagunto. Ossorio y Tafall, dirigiéndose a los obreros de las industrias de guerra, dijo que el presidente del Consejo había querido dar cuenta personalmente a dichos obreros de la distinción de que les había hecho objeto el Gobierno al concederles una condecoración merecidísima.

Seguidamente el presidente del Consejo pronunció un breve discurso, haciendo resaltar los méritos de los obreros de guerra y de la población civil de Sagunto, elogiando la conducta de ambos, que mantienen el tradicional heroísmo de la histórica población.

Agregó que los obreros saguntinos deben y pueden mostrarse orgullosos del deber cumplido.

Una comisión de delegados de talleres se entrevistó con el presidente del Consejo, mostrándole su decisión de intensificar sus esfuerzos hasta conseguir la victoria.

El presidente del Consejo visitó otros sectores del frente levantino, donde fué enterado de las incidencias de la guerra.

También estuvieron el presidente y sus acompañantes en Castellón.

Durante una de las visitas del presidente del Consejo a una fábrica de guerra, sonaron las sirenas de alarma, sin que se interrumpiera la visita ni los trabajos.—Febus.

NEGRIN CONVERSA CON LOS PERIODISTAS

VALENCIA, 7.—Esta mañana regresó a Barcelona el jefe del Gobierno. Antes de partir recibió a los periodistas, a los que dijo que estaba muy satisfecho del elevado espíritu en que había encontrado las ciudades que había visitado.

Dijo también que había comprobado los destrozos causados por los aviones fasciosos en sus últimos bombardeos.

Antes de regresar a Barcelona estuvo en el puerto y saludó a los obreros encargados de la descarga de buques, a los que elogió por su moral, a pesar de los riesgos de su trabajo.

Habló también del ritmo de la producción agrícola, elogiando la admirable labor de los obreros de huerta y campo.

El presidente del Consejo estuvo en las primeras líneas de fuego, felicitando a los jefes de las unidades que más se han distinguido por su heroísmo.

En Mora de Rubielos, que también visitó, estuvo en un sector defendido por fuerzas de Carabineros de la 40 división y condecoró a un cabo de Carabineros que se destacó en una acción de gran heroísmo.

Dicho cabo, en pleno combate y en un momento apurado, cambió el agua del refrigerador de una ametralladora, logrando con ello que ésta pudiera funcionar y contener al enemigo.

En estas visitas al frente le acompañaban los generales Miaja, Rojo y Hernández Sarabia y los comisarios Ossorio y Tafall y Jesús Hernández.

Antes de abandonar Valencia, estuvo en el Ayuntamiento, donde dejó tarjeta.—Febus.

NOTICARIO VALENCIANO

Va a ser evacuada la población civil de la zona del puerto

VALENCIA, 7.—El gobernador civil se ocupa de ultimar los detalles de la evacuación de la población civil del puerto, zona peligrosísima para la residencia de familias. Estuvo visitando al gobernador el capitán Fabra.—Febus.

UN JEFE MILITAR ESCRIBE A SUS SOLDADOS

VALENCIA, 7.—El comandante Granda, hospitalizado actualmente en Valencia, ha enviado una carta a la brigada a que pertenece, animando a los combatientes a proseguir su heroica resistencia para conseguir la victoria.

Espera poder reintegrarse rápidamente a la unidad.—Febus.

ASAMBLEA PROVINCIAL DEL PARTIDO COMUNISTA

VALENCIA, 7.—Se ha celebrado la Asamblea provincial del Partido Comunista.

Fuó leído un detallado informe del secretario general de Valencia, José Falau.

En él se aboga por la estrecha unión de socialistas y comunistas, por la intensificación de trabajos en las fortificaciones, por la incorporación de la mujer al trabajo. Habló también de la situación de Levante, que requiere un más decidido cumplimiento de las consignas.

Después de intervenir Antonio González y Cabo Gloria se acordó dirigir telegramas de salutación a los obreros de Sagunto y del puerto de Valencia, a la Pasiónaria, a José Díaz y a otros.—Febus.

HA MUERTO EL COMANDANTE VILLENA

VALENCIA, 7.—En el combate del día 25, en el que tomó parte muy heroica la 28 división, resultó herido el comandante Villena, que fué rematado bárbaramente por la aviación enemiga.

Fuó enterrado en un campo de amapolas en un cerro. Días antes le había sido concedida a esta división la medalla del Valor.—Febus.

UNA FAMILIA DE HEROES

VALENCIA, 7.—Los diarios resaltan en sus informaciones de hoy el hecho de una familia de héroes. En el campo de batalla han muerto tres hijos. El lunes, en un accidente de auto y cuando se dirigía al frente, murió el cuarto y último hijo de dicha familia. El último muerto se llamaba Sifrido Luna.—Febus.

MUERTE DE UN COMANDANTE

VALENCIA, 7.—Víctima de enfermedad ha fallecido el comandante Ramón Sarrión.—Febus.

DEL GOBIERNO CIVIL

DONATIVOS PARA GASTOS DE GUERRA Y ASISTENCIA SOCIAL

Suma anterior, 538.644 pesetas. Botiquín Hospital de Archena, 55 pesetas; Casa del Pueblo de Cieza, 600; Consejo municipal de Jumilla, 5.000; Asociación de Expendedores de Leche, de Cehégín, 250; Gremio Agricultores y Trabajadores de la Tierra, del Palmar, 1.000; Agrupación de Regantes del término de Mula, U. G. T. y C. N. T., 1.600. Suma lo recaudado hasta la fecha, pesetas 556.734.

Farmacias de guardia

NOCHE Y MADRUGADA

Día 8.—Hernansáez, Florida-Blanca y Manzanera, Emilio Castelar.

Las subsistencias

EL ABASTECIMIENTO DE LECHE CONDENSADA Y HARINA "SOS"

Por razones de organización, el reparto de leche condensada y harina "Sos", desde esta semana tendrá lugar los jueves.

Se advierte a las personas interesadas, que los días de reparto de leche o harina "Sos" por ninguna razón se harán renovaciones de tarjetas en el Instituto de Puericultura, pues los días fijados para ello son los lunes, miércoles y viernes.—El consejero de Abastos, E. García.

Repercusiones mundiales de la guerra española

(Viene de la primera página.)

LAS MENTIRAS DE LA PRENSA ITALIANA

ROMA, 7.—Comentando los bombardeos del territorio francés, la Prensa de Roma dice que se trata de aparatos misteriosos. Deja entrever que los bombardeos han sido realizados por aparatos del Gobierno republicano. Febus.

LOS BOMBARDEOS DE BUQUES INGLESES

LONDRES, 7.—Ha causado enorme emoción la noticia de que ayer fué bombardeado un buque inglés en Alicante.

Se asegura que en la próxima reunión del Consejo de ministros se tratará del envío de comisiones neutrales para investigar sobre esta clase de bombardeos.

En el sorteo último de la Lotería se han agotado los billetes

BARCELONA, 7.—El director general del Timbre ha manifestado a los periodistas que en el sorteo celebrado el día primero del corriente mes de junio fueron agotados los billetes, caso que no había ocurrido desde los comienzos de la guerra.—Febus.

LA ACTUACION DE LOS TRIBUNALES

Una actriz condenada a diez años de prisión

BARCELONA, 7.—Se ha celebrado la vista de la causa seguida contra la actriz María Luisa Fernanda Ladrón de Guevara y su último esposo, Luis de Larrañaga. María Luisa fué condenada a diez años de separación de la convivencia social, y su esposo, a diez años de internamiento en campo de trabajo.—Febus.

TRECE CONDENADOS A MUERTE

BARCELONA, 7.—El Tribunal de Espionaje y Alta traición ha condenado a muerte por el delito de alta traición a Juan Villanta, Germán Tárrega, José Campos, Rosa Cortes, Josefina Tord, Sara Jordán, Joaquín González, Luis Juncal, José Jiménez, Francisco Font, Antonio Font, Manuel Larra y Eduardo Roma.

Diez procesados más fueron condenados a treinta años, y tres procesados a veinte años.—Febus.

JUSTICIA MILITAR

Un juicio sumarísimo

Esta mañana, a las once, se verá ante el Tribunal Permanente Militar, en el cuartel de Artillería, el juicio sumarísimo instruido contra seis desertores que se hallaban ocultos en la sierra de Moratalla.

LA DIRECCION DE "POLITICA"

Miguel de San Andrés, ratificado en su cargo

MADRID, 7.—En el pleno del Consejo Nacional de Izquierda Republicana ha sido ratificado el nombramiento de director del diario "Política", a favor de Miguel San Andrés.—Febus.

Izquierda Republicana

UNA GRAN EXPOSICION

El próximo día 19 del actual inaugurará Izquierda Republicana de Murcia una gran exposición en su domicilio social, secundando los deseos e instrucciones del Gobierno de la República referentes a propaganda y difusión, para el más acabado conocimiento de todos, de los trece puntos de su declaración de principios.

La exposición consistirá en doce carteles alegóricos cada uno de ellos a los expresados puntos de la declaración de principios y en una estatua de la República resumen de la democracia, libertad y justicia social por que el pueblo español lucha.

Al acto se invitarán a las autoridades y representaciones de todos los partidos políticos y organizaciones sindicales de Murcia.

Deseoso, además, el partido de Izquierda Republicana de que tal acontecimiento revista todos los caracteres de la máxima solemnidad, ha requerido también al diputado a Cortes por Valencia y presidente de la Agrupación de Madrid, don Miguel San Andrés, para que lo realce con su asistencia y pronuncie un discurso inaugural de la exposición.

Los trabajos de la misma han sido ejecutados por el taller de Artes Plásticas de Izquierda Republicana, bajo la dirección de los excelentes y conocidos artistas Garrigós y Vicente Viudes.

UN DONATIVO A LOS FRENTE DE MADRID

Las agrupaciones municipales de Izquierda Republicana de la provincia han organizado, por conducto del Consejo provincial, un cuarto donativo de víveres a los heroicos frentes de Madrid.

El de ahora consiste en una expedición de huevos y corderos, agenciados por Izquierda Republicana de Puerto Lumbreras.

Su importe, próximo a 20.000 pesetas, será satisfecho por todas las agrupaciones, que van remitiendo sus correspondientes aportaciones.

El donativo saldrá para Madrid en la presente semana.

Federación Regional de Campesinos de Levante

IMPORTANTE

Se necesitan diez compañeras que conozcan las cuatro reglas aritméticas, tengan buena caligrafía y estén dispuestas a desplazarse de Murcia durante un mes.

Peribirán un jornal de veinte pesetas diarias.

Dirigirse personalmente hoy mismo, de diez a catorce horas, a las oficinas de Contabilidad de la Federación Regional de Campesinos de Levante, Delegación en Murcia, Azucaque, número 1.

Nota: Es indispensable vengán avaladas con la documentación C. N. T., U. G. T. u otros organismos antifascistas.—El secretario.

Notas de la Alcaldía

EL REFUGIO DE FLORIDA-BLANCA

Hablando ayer el alcalde con los periodistas sobre unas quejas de "Confederación" acerca del refugio de Florida-Blanca, manifestó que ya estaba arreglado y que se había extraído el agua que existía.

No obstante—añadió—, agradezco muy de veras las indicaciones de la Prensa.

ALBARICOQUES DECOMISADOS

Por el personal facultativo del Ayuntamiento fueron decomisados ayer tres mil seiscientos kilos de albaricoques que se encontraban en malas condiciones para la venta.

Pequeños sucesos

Silvestre Moreno Cortés denuncia a Francisco García Nicol, por amenazas.

—María Nicolás Liza denuncia a Jesús Ruiz Gracia, por producirle daños a unas cabezas de ganado de su propiedad.

—Constantina Benito Flores denuncia a una tal María la Rubia, por insultos.

—María Lucas Moreno denuncia a su compañero Pedro Díaz Vargas, por malos tratos de obra produciéndole lesiones leves.

Donativos y suscripciones

La suscripción del Socorro Rojo de España para equipar al voluntariado y movilizados de la segunda guerra de la Independencia de España, suma ya la cantidad de 107.754,20 pesetas.

Murcianos: Aportad vuestro donativo a esta obra de patriótica solidaridad antifascista.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER

105

Dirección provincial de Primera Enseñanza

A propuesta del Consejo provincial de Primera enseñanza, esta Dirección ha acordado los siguientes nombramientos:

Maestros interinos—Francisco Sarabia González, Angeles Aguilera Ferrer, Josefa L. Martínez López, María Gómez Martínez, María Sánchez Rida y Fuensanta Solís Guillén.

Auxiliares docentes—Juan Salas Segura, Carmen Sánchez Jiménez, Felisa Conde Gamboa, Diego J. García Rebollo, Emilia Ibáñez Tudela y Federico Fontes Espinosa.

En el tablón de anuncios de la secretaría provincial de Primera enseñanza se halla expuesta la relación de los nombramientos, con expresión de la escuela a que han sido destinados, así como los requisitos que son necesarios para retirar los títulos administrativos.

Unión de Muchachas

Se pone en conocimiento de las muchachas incorporadas a la Bolsa de Trabajo de Unión de Muchachas, se pasen por esta secretaría, en su domicilio social, Casa de la Juventud (antes Casino), lo antes posible, para tratar de un asunto de gran interés.—Por el Comité: La secretaria de Organización.

Interesa saber el paradero

Antonio Martínez Balsalobre, de trece años de edad, desaparecido de su domicilio paterno, Aljucer, el lunes por la tarde, ignorándose su paradero.

Viste traje de americana, claro y zapatos de color.

Quien sepa su paradero puede informar a su padre, José Martínez Gambín, (a) "Pintarrata", en Rincón de Merino (Aljucer).

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy miércoles, desde las 5 a las 12,30. SUEÑO DE UNA NOCHE DE INVIERNO. Mañana, jueves, "Alta escuela".

CENTRAL CINEMA.—Hoy, miércoles, desde las 5 a las 12, TANGO BAR, en español. El próximo sábado, "La última avanzada", en español.

CINEMA INIESTA.—Hoy, miércoles, desde las 5 a las 12,30, SU PRIMERA ESCAPADA. Mañana, jueves, "Una Carmen rubia".

SALON SPORT VIDAL.—Hoy, miércoles, desde las 5 a las 12,30, MADAME DOCTOR, en español. Mañana, jueves, "El gran domador".